

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело об убийстве двух лиц**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу 66-летний житель Прокопьевска подозревается в убийстве двух лиц (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Предварительно установлено, что 17 марта 2024 года фигурант, находясь у себя дома в г.Прокопьевске, в ходе бытового конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений, вооружившись охотничьим ружьем, произвел выстрел в область грудной клетки 27-летнего сына, а затем второй выстрел в голову своей 55-летней супруги. Своими действиями подозреваемый причинил потерпевшим огнестрельные ранения, несовместимые с жизнью.

В ходе проведенных сотрудниками СК России и ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу следственных и оперативно-розыскных мероприятий фигурант был задержан. В настоящее время решается вопрос о предъявлении ему обвинения и избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем СК России выполнен осмотр места происшествия, в ходе которого изъято орудие преступления. Назначается комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинские, которые установят точные причины смерти женщины и ее сына.

18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1869004>